



台州飞广州航班发生纵火事件

一男子两次点火并持刀砍伤旅客

如何将刀具、汽油和打火机带上飞机尚待调查

7月26日凌晨1点左右,从台州路桥机场飞往广州新白云机场的深航ZH9648航班在降落时,一名旅客纵火未遂,企图破坏机舱设施,制造事端,严重危及飞行安全,被机组人员和其他旅客制服,事件造成两人受伤。

男子点火还持刀砍伤旅客

认证为民航自媒体的@航空物语26日凌晨发布消息称,白云机场1架飞机舱内出现烟雾,导致滑行道被占用,目前有消防车停在跑道上。有网友称,该航班为深航ZH9648台州飞广州,机上有带汽油和打火机,在舱内点火,并有刀,已被制服;航班人员做了紧急撤离。

飞机在新白云机场第三跑道安全着陆,机上95名旅客及9名机组人员被紧急疏散,其中有2人轻伤被送医救治,一人手臂外伤,经治疗后已经出院,另一人腰部扭伤,正留院察看。

一名伤者杨婆婆和孙女当时乘坐在该航班上。

26日上午,记者来到民航广州医院,见到杨婆婆的儿媳朱女士。朱女士告诉记者,据婆婆和女儿后来的描述,25日晚,婆孙两人搭乘深航ZH9648航班,原本应该是21时10分从台州路桥机场飞往广州,但因为航班延误,实际起飞时间是23时25分。凌晨1时多,朱女士17岁的女儿打电话告诉她飞机出了事故,有歹徒在机上纵火。吓出一身冷汗的朱女士匆匆赶往白云机场,还得知婆婆在紧急撤离中摔伤。凌晨3时左右,婆婆和另一名伤

者被送至民航广州医院。

她告诉记者,女儿、婆婆已向她描述了当时事件的经过。朱女士表示,在飞机刚要降落时,坐在经济舱的婆孙两人就看到头等舱有喧闹声,原来有男子从后排走到前头,持打火机点燃手中的报纸,此时机舱内开始冒烟。发现异常后乘务员紧急拿出灭火器灭火。但歹徒取出刀回到经济舱,还威胁乘客“老实点不要动”。此时乘务员和几名乘客上前与男子搏斗,该名男乘客就在这过程中被划伤了手臂。

更令机上乘客恐慌的是,被逼回头等舱后,男子在飞机快降落时再次点火,机上又开始冒烟。据朱女士转述,整个过程有好些乘客都吓哭了,她的女儿也非常害怕。“一时间机上冒着烟的机舱乱哄哄的,哭声和吵闹声都很大”,她说。

记者查阅资料发现,台州路桥机场原名黄岩路桥机场,原为华东地区的军用机场,现在成为台州的军民合用机场。相关资料还显示,此前,台州路桥机场还曾被民航浙江省局确定为“文明服务示范点”,连年保持“华东二级文明机场”的称号。

有老年乘客在逃生中摔伤

朱女士说,原本婆婆和女儿来广州是值得庆贺的事,没想到出此状况,女儿受到惊吓,婆婆在逃生中不慎腰椎破裂住进医院,她也整晚在病房看护没睡。与男子搏斗后遭划伤被一同送往该医院的男乘客,已在凌晨缝针后出院,而70多岁的杨婆婆,则是在撤离滑道中摔伤腰骨头,导致腰椎破裂还不能出院。“现在她肚子也不舒服,动弹不得”,朱女士告诉记者,婆婆估计得治疗好长一段时间才能康复了。记者从朱女士处获悉,深航有相关负责人

前去探望,表示会承担医疗费用。

深航26日中午12点多还在官方微博上通报,有异常举动的犯罪嫌疑人已在26日0:58航班降落白云机场后,被警方带走。据悉,在航班未降落时,机组人员在空中启动应急处置程序,并第一时间通知空管、白云机场等相关单位,随后机组控制该旅客。另据白云机场的通报,着陆后机上95名旅客及9名机组人员被紧急疏散,无人员死亡,但有以上两名伤者被送医院救治。

打火机和刀具是怎么带上飞机的?

记者了解到,26日凌晨4点时,广州白云机场的航班起降秩序已恢复正常,机场运行总体平稳。但更令许多民众关切的是:为何打火机和刀具被带上飞机?有多名旅客在接受媒体采访时表示,当时能闻到空气中有汽油味。这意味着汽油、打火机和刀具可能在经过安检后被犯罪嫌疑人带上航班,有许多得知此事的民众开始质疑台州路

桥机场的安检工作。

对此,记者拨打了该机场的服务电话,接线的工作人员表示她那里是售票处,不过她得知目前关于此事还没有调查结果,而26日早晨已有领导前去检查。下午记者再次致电时,对方表示现在具体调查情况还没出来,台州路桥机场方面还在配合调查,暂不接受进一步采访。

民航局派员抵达台州调查

事发后,国家民航局华东管理局已派员抵达台州,开始该事件的全面调查,台州机场方面也提高了安检等级。

台州市民用航空管理局局长杨友德27日下午在接受采访时表示,目前台州路桥机场方面正在配合国家民航

局和公安部门针对本次事件进行全面调查。从已有的录像资料看,暂时无法辨认嫌疑人是如何携带危险物品通过安检的,具体情况还要等公安部门调查后发布。

据央视报道



被纵火烧毁的座椅。

整理乘客上缴的物品时 江苏女安检员三根手指被炸飞

25日,江苏扬州泰州机场一名安检员在整理乘客上缴的物品时被炸伤。记者从机场警方证实,发生爆炸的是当地一名乘客23日乘机外出时上缴的打火机,外形像手雷。据介绍,女安检员左手大拇指、食指和中指当时就被炸飞了,医院方面将全力保住剩下的两个手指。

“扬州泰州机场,安检通道一声巨响,安检员手被炸伤,吓死我了。”7月25日下午1时30分,网友“偶尔超速”在新浪微博发布消息称,位于扬州市江都区境内的扬州泰州机场发生意外,一名安检员被炸伤。微博配发的照片显示,机场一条安检通道乱成一团,多名乘客和安检员围在安检口附近。此后不久,陆续有多名网友在微博上发布类似消息。

“是一个14岁少年,跟他奶奶乘机外出,安检员发现后,把打火机截留下来。警方已到少年家里去过,没发现其他问题。”扬州泰州机场董事长王东升介绍。

据《现代快报》

相关新闻

人众财富进驻甬城

7月25日,人众财富宁波分公司在宁波威斯汀大酒店举办了盛大的开业典礼,人众财富董事长李敏女士、人众财富总经理赵宗源先生、人众财富宁波分公司总经理张方荣先生均出席本次活动。同样参加本次开业典礼的还有人众近100位投资人及众多和田玉爱好者,现场热闹非凡。

在开业典礼中,中国玉雕私人定制中心特聘顾问、中国艺术品金融领域资深专家、人众财富首席理财规划师雷志强先生还为大家讲解了艺术品投资的必要性以及和田玉投资的广阔发展前景和增值优势。宁波分公司总经理张方荣先生也表示,宁波是一个有巨大发展潜力的市场,人众的“宝易投”项目也定会有良好的发展前景。

银亿环球中心B座603理财热线: 0574-87236766

人众财富 企业代码 201736

人众财富宁波分公司

盛大开业
Grand Open

和田玉“宝易投”新型理财产品

有赚又有玩?

安全理财新方向,和田玉带回家!安全有保障!

投资期满后,

溢价回购可获得可观收益!



电话: 0574-8723 6766
宁波市海曙区药行街42号银亿环球中心B座603(宁波威斯汀大酒店旁)
风险提示: 理财有风险,投资需谨慎。